

伊核搞定了，朝核还远吗？

答案是：奥巴马对重启朝核谈判不感兴趣

本报讯 伊朗与伊核问题相关六国7月14日终于达成全面协议，引发国际社会强烈反响。一些俄罗斯专家说，伊核问题通过外交途径、以和平的方式得到解决，将为解决世界上其他与核不扩散相关的问题，尤其是朝鲜半岛核问题提供动力。

不过，美国专家大多认为，伊核协议对朝核问题不可能产生大的影响，缘由是美国总统贝拉克·奥巴马把解决伊核问题当作自己任内一项主要政绩，却对解决朝核问题没什么兴趣，也没什么精力，而且，朝鲜对重回谈判桌兴趣也不大。

伊核问题和平解决为 解决朝核奠定基础？

俄罗斯能源和安全研究中心主任安东·赫洛普科夫说，伊核协议达成，将为“激活”解决朝核问题的努力奠定良好基础。

赫洛普科夫告诉俄卫星通讯社，伊核协议能够达成，离不开妥协和相互让步。伊核谈判无所谓赢家或输家。伊朗获得了它想要的，尤其是和平利用核能的权利得到承认，伊朗几乎无需调整自己的核政策，这对于核燃料循环十分重要。

他批评说，作为朝核问题涉及的重要国家，美国极少关注解决朝核问题的倡议，包括朝鲜提出的倡议。

美国国务院发言人约翰·柯比7月14日说，只要朝鲜对无核化真心实意，美国准备好与朝鲜谈判。

不过，分析师说，朝核问题在美国政府的“任务单”上排名靠后。先

前，奥巴马政府由于忙于伊核问题，对重启美朝谈判没什么兴趣。伊核协议达成后，外界希望奥巴马政府对朝核问题给予更多关注，但这种可能性很低。

奥巴马现在看重的是在自己2017年1月卸任前留下解决伊核问题、实现与古巴关系正常化等外交遗产。

鉴于伊核协议的落实可能会在共和党控制的美国国会遇阻，约翰斯·霍普金斯大学美韩关系研究所网站“北纬38度”主编乔尔·威特认为，奥巴马政府接下来肯定会忙于一场围绕伊核协议条款和执行的国内政治辩论，加上美国面临诸多其他国际问题，奥巴马政府着手联合相关国家重启朝核问题六方会谈的可能性依然很小。

朝核伊核差别大

布鲁金斯学会高级研究员乔纳森·波拉克说，朝核问题与伊核问题有着根本的区别。朝鲜在持续推进核武器项目，并且退出《不扩散核武器条约》，而伊朗没有退出，并且同意对核项目作出有意义的自我约束。

波拉克说，除非朝鲜的战略思维和政策发生深刻变化，否则朝核问题的僵局依然难以打破，“我同样预计美国的对朝政策不会有任何重大变化”。

卡内基国际和平基金会副主席、亚洲项目主管包道格说，对伊朗而言，核项目只是“一个选择，而不是政权生存的先决条件”，而朝鲜相信核武器对其政权生存与否至关重要。“因此，两者不能类比。”（新华）

白游街、白扔燃烧瓶了！

希腊议会通过“以改革换救助”法案



据新华社雅典7月16日电 希腊议会16日凌晨通过一揽子“以改革换救助”法案，其中包括希腊政府13日与债权人达成的协议以及第一轮改革措施，从而为希腊获取第三轮救助贷款创造了条件。

在议会300名议员中，有299名议员参加了投票。法案以229票赞成、64票反对和6票弃权的结果获得通过。

7月15日，约1万名希腊工会成员及左派政党支持者在议会大楼外举行反紧缩集会，少数无政府主义分子向警察投掷石块和自制燃烧瓶（如图），并破坏自动取款机。警察用催泪弹驱散示威者，并拘捕约40名肇事者。

希腊公务员工会号召全国公务员7月15日举行罢工，参加当晚在国会大楼前举行的示威活动，抗议总理齐普拉斯与欧元区领导人达成的救助协议。

晚报读者家电抢购会

网销价格
实体体验
旗舰服务

8月15日 9:00-18:00

神马润泽园一楼宴会厅

巅峰 9小时 抢购会

一站搞定全家电器

- 前500名进场均送大礼包
- 购机成功者均有礼品相赠

主办单位：平顶山晚报
平顶山市家电商业协会
预约热线：15837567730 15937506769



参展品牌：海尔冰箱、海尔电视、海尔洗衣机、扬子洗衣机、荣事达洗衣机、海信电视、海信冰箱、海信空调、创维电视、创维冰箱、美的空调、志高空调、格力空调、六维大金空调、三星电视、三星洗衣机、三星冰箱、三星小家电、哈弗热水器、能率热水器、诺克斯热水器、安吉尔净水器、沁园净水器、派德广场空气净化器（火热招募中）……